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Q1 I enjoy going to school
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88.53% 193

10.09% 22

1.38% 3

Q2 I feel safe at school
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87.61% 191

11.47% 25

0.92% 2

Q3 The school understands and responds to my needs
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94.04% 205

5.50% 12

0.46% 1

Q4 I am taught well at school
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81.65% 178

15.60% 34

2.75% 6

Q5 I am making good progress
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94.50% 206

4.59% 10

0.92% 2

Q6 I am encouraged to work hard and do my best
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80.28% 175

17.43% 38

2.29% 5

Q7 I receive the correct amount of homework for my age
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89.91% 196

9.17% 20

0.92% 2

Q8 I can talk to my teachers or other adults in school if I have a problem
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85.78% 187

11.93% 26

2.29% 5

Q9 I am treated fairly
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80.28% 175

16.51% 36

3.21% 7

Q10 I enjoy the after school activities offered to me
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76.15% 166

15.60% 34

8.26% 18

Q11 I am introduced to pupils from different schools
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94.95% 207

5.05% 11

0.00% 0

Q12 My teachers talk to me about my work
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93.58% 204

5.05% 11

1.38% 3

Q13 My teachers show me how my work can be improved
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90.37% 197

9.63% 21

0.00% 0

Q14 I am encouraged to work with others
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82.11% 179

14.68% 32

3.21% 7

Q15 My views and concerns are listened to
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82.11% 179

14.22% 31

3.67% 8

Q16 I am rewarded for doing my best
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51.38% 112

41.28% 90

7.34% 16

Q17 Pupils are well behaved at Dungannon Primary School
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72.02% 157

20.18% 44

7.80% 17

Q18 My school deals well with bullying
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91.74% 200

6.88% 15

1.38% 3

Q19 I am encouraged to lead a healthy lifestyle
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91.74% 200

6.88% 15

1.38% 3

Q20 I get on well with children from other cultural backgrounds
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78.44% 171

19.27% 42

2.29% 5

Q21 I am encouraged to contribute positively to the wider community
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87.10% 189

8.76% 19

4.15% 9

Q22 I am encouraged to use a range of ICT equipment
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